

**I. COMUNIDAD DE CASTILLA Y LEÓN****B. AUTORIDADES Y PERSONAL****B.1. Nombramientos, Situaciones e Incidencias****UNIVERSIDAD DE SALAMANCA**

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 2 de octubre de 2020, de la Gerencia de la Universidad de Salamanca, por la que se resuelve, en su fase de resultados, el concurso convocado por Resolución Rectoral de 5 de marzo de 2020, para la provisión de puestos de trabajo de personal funcionario adscritos a subgrupos A1, A2 y C1 (Especialidad Administrativa) y a subgrupos A1 y A2 (Especialidad Bibliotecaria/Archivos). Expte.: FBOCYL 23/2020.

Advertido error en el Anexo I, página 39134, remitido para su publicación de fecha 2 de octubre de 2020, publicado en el Boletín Oficial de Castilla y León n.º 211, de 9 de octubre de 2020, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En el Anexo I, página 39134.

Donde dice:

ANEXO I				
PUESTO DE TRABAJO			NIVEL	APELLIDOS Y NOMBRE
FF0539	PUESTO BASE AYUDANTE DE BIBLIOTECA (A. Humanidades)	BIBLIOTECA JOSÉ LUIS RODRÍGUEZ DIÉGUEZ	22	Escudero Fernández, Marta

Debe decir:

ANEXO I				
PUESTO DE TRABAJO			NIVEL	APELLIDOS Y NOMBRE
FF0539	PUESTO BASE AYUDANTE DE BIBLIOTECA (A. Humanidades)	BIBLIOTECA JOSÉ LUIS RODRÍGUEZ DIÉGUEZ	22	Escudero Hernández, Marta